

姜堰日报

2024年9月6日 星期五

甲辰年八月初四 第3646期 今日8版



江苏长江商业银行 姜堰支行
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK JIANGYAN BRANCH

中石化加油 周五、六、日 满200元 立减30元
活动时间: 2024年3月1日—2024年12月31日 (至指定加油站) 消费方式: 长江卡绑定微信支付

北街书店 周六、日 6折优惠
活动时间: 2024年3月1日—2024年12月31日 消费方式: 长江卡绑定微信支付

长江卡消费有礼 单月最高可送50元消费券
消费方式: 长江卡扫码、刷卡、线上消费……

优惠多多、名额有限、先到先得 活动详情咨询: 88988669、88988668

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

打造值得高“瞰”的幸福河湖“新样板”

——我区实施河长制高质量发展示范引领工程纪实

本报记者 王宝华 通讯员 吴林全 邵阳



晨曦微露,中干河明镜如洗,白鹅吟唱,蜻蜓戏水,长长的船队卧波而来……一条亲水、通透、宜人的滨河画廊徐徐打开。

中干河始挖于1975年,全长17.8公里,属长江水系。今

年初,中干河—西姜黄河入选省级幸福河湖名单。我区实施河长制高质量发展示范引领工程,将中干河打造成城市幸福河湖的“新样板”。

“护水安澜”厚植生态本底 中干河南起南干河、北至

新通扬运河,系城区“三横三纵”水系“主干道”。近年来,我区树立“幸福河湖、美丽姜堰”建设理念,打造以老通扬运河为主的运河文脉廊道、以中干河为主的城市生活廊道、以姜溱河与三水河为主的历史滨河廊道、以单塘河为主的上古遗址廊道。

在生态治理基础上,我区编制《全区河湖长制工作高质量发展规划》《河长制工作图谱》《区级骨干河道保护规划》,制定幸福河湖建设及评价指标体系,精准引领“十四五”河长制工作。 (下转6版)

高质量发展调研行



昨日,“春风湖滨花园杯”康养名城活力姜堰主题书画大赛成人组初赛在区融媒体中心举行。大赛获得市民和书画爱好者广泛关注,热情参与,收到成人组作品120件,其中书法作品70件、绘画作品50件,经评委选出34件作品进入终评环节,其中书法作品34件、绘画作品18件。

应婷婷 王清 摄

本报讯(记者 潘俊 柳博耀)9月4日,区政协举行“担当新使命 建功新时代”——庆祝人民政协成立75周年知识竞赛决赛。区政协主席戴兆平,副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、戴忠全、邱德和,党组成员刘贵、吴庆海参加活动。

此次知识竞赛活动是区政协庆祝人民政协成立75周年系列活动之一,旨在宣传中国共产党领导的多党合作和政治协商制度,巩固和发展新时期爱国统一战线,充分展示区政协围绕中心、服务大局的良好精神风貌和广大政协委员履职为民的时代风采。

前期,区政协举行知识竞赛初赛,15个界别的45名委员参加笔试,中共界、医卫界、农业农村界、教育界、特邀界、妇联界6支代表队脱颖而出,进入决赛。

比赛分为“步步为营”“争分夺秒”“勇往直前”3个环节,设有必答题与抢答题,内容以党的二十届三中全会、《中国共产党政治协商工作条例》《中国人民政治协商会议章程》《中共中央关于新时代加强和改进人民政协工作的意见》。(下转2版)

区政协举行“担当新使命 建功新时代”——庆祝人民政协成立75周年知识竞赛决赛

区领导主持召开 卫国戍边爱国主义教育

本报讯(记者 王苏闽 陈书华)昨日下午,区委常委、区人武部政委李瑾主持召开卫国戍边爱国主义教育,全体预定新兵接受红色洗礼。

卫国戍边爱国主义教育给全体预定新兵上了一堂生动的红色精神教育课。李瑾给大家深入分析世界形势,希望大家认识到身着“军装”的责任和担当,筑牢参军报国思想根基,弘扬新时代爱国主义精神,为祖国和人民贡献力量。

全体预定新兵观看卫国戍边教育专题片后写观后感,部分预定新兵坚定地写下戍边请愿书。二次入伍的预定新兵李晨飞在《戍边请愿书》中写道:“我愿以血筑城墙、以身铸界碑,将自己的全部青春和一腔热血奉献给我最亲爱的祖国。” (下转6版)

我区加快培育发展农业领域新质生产力

“万千百”新图景展示粮食高产示范新路径

本报讯(通讯员 钱宏斌 缪辰 吴琼)秋高气爽,在白米镇国兴农场稻田,望着长势喜人的水稻,农场主秦国兴欣慰地说:“今年,区农业农村局专家多次来到田头指导,帮助农场采取科技应用、农业试验、管理服务有效举措,不断在单产提升上做文章,亩产水稻有望再夺大奖。”

此前,国兴农场参加泰州小麦高产竞赛以亩产量728.87公斤夺得泰州第一,是泰州参

赛农场中唯一超过700公斤的示范主体。

“农业领域的新质生产力离不开良种、良田、良法、良机、良制。”区农业农村局局长王学明说,“国兴农场集成运用稻麦高质高效、病虫害绿色防控、化肥农药双减双增等技术,连续两年小麦测产全市第一。国兴农场的高产来自科技种田、科

学管理。我区制定了《家庭农场规范管理20条》,引导家庭农场采用电子记账模式核算成本等科学管理方法,创成市级以上示范家庭农场198家,其中省级60家。”

今年,我区立足生产实际,组织全区实施“万亩高产片、千亩示范方、百亩攻关田”粮食单产提升行动。 (下转6版)

扬州江都区政协来姜考察

本报讯(记者 黄文婧)昨日,扬州市江都区政协副主席周皓带队来姜考察农村人居环境整治工作。区政协副主席王凯陪同考察。

周皓一行先后走访调研梁徐街道邢家社区、顾高镇翟庄村,与镇村(社区)相关负责人深入交流,详细了解乡村建设、治理及人居环境整治等工作开展情况。周皓对我区农村人居环境整治工作给予高度评价,并表示将以此次考察交流为契机,借鉴先进的工作经验和做法,拓展工作思路和视野,推动江都区农村人居环境整治工作再上新台阶。

奋力谱写“强富美高”新姜堰现代化建设新篇章